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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam
TERULETI DONTO 2016/2017.
Szamoldogép NEM haszndlhato!
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 7 pont 5 pont 6 pont | 7 pont 5 pont 44 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
1 Hény olyan egész szdm van, amelynek az 18 19 20
" | abszolut értéke kisebb 10-nél

2. | 601 500 000 000 normal alakja 0,6015 - 102 | 6,015 - 10" | 60,15 - 10"

3. | A legnagyobb szam a kovetkezdk koziil: (1)* (-2)° (-0,5)?
3.5°)

4. (3 )_ 3.5 3.5" 3?52
9.5’

5. |Ha x=-2 ¢és y=-1,akkor x—|y|= -3 -1 1

6. Ha két egész szam Osszege paratlan, akkor biztosan igaz lehet, hogy | biztosan nem

a kiilonbségiik paros. igaz igaz

Az alma elszéllitasahoz 160 ladara van
sziikség, ha egy-egy ladaba 12 kg alma
7. | fér. Ha csak olyan ladank van, amibe 15kg 128 180 200
alma fér, akkor hany lada sziikséges az
Osszes alma elszallitdsdhoz?

Mennyibe keriilt &remelés eldtt az a cipd,

8. | amit a 20%-os aremelés utain 6942 Ft-ért 1157 6400 5785
vehetiink meg?
9 A P(4; 1) pontot kozéppontosan tiikroztiik (0; 11) (2: 11) (@: 11)

a Q(2; 6) pontra. A tiikorkép koordinatai:

10. [ 30°=...... rad
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11. | A 10 cm oldalu négyzetbe irhat6 kor T=>5n T=10xn T=25n
12. 5‘ o=73° o= 68° o= 63°
Femclvesen & Kontomontosan D |
engelyesen és kozéppontosan is
13 szimmetrikus alakzat B > A N F -l:_}
N -~
Egy szamhoz hozzaadtuk a negyedét,
+1 majd qbbc’il az 0sszegbdl kivontuk az 168 60 9%
eredeti szam felét, igy 72-t kaptunk.
Melyik ez a szdm?
Elérheto: 14 pont
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. Feladat:
a) Addmegaz a, - 2n+1 §orozat elsé harom elemét!
3n-1

o (323

Elérheto: 7 pont




Curie Matematika Emlékverseny 2016/2017. TERULETI DONTO 7. évfolyam

3. Feladat

Mekkorak a haromszog kiilsé szogei, ha belsé szogeinek aranya 2 : 3 : 4?
Elérheté: 5 pont

4. Feladat

Egy derékszogii haromszog befogdi 5 cm és 12 cm hossziak. A rovidebb befogot 20 %-kal

noveljiik, a masikat 3 részére csokkentjiik. Hany szazalékkal valtozik a hdromszog teriilete?

Elérheté: 6 pont
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5. Feladat:

2 : .
Egy vezetéknek levagtak a Erészét és még 7 métert. Igy a negyedénél 4 méterrel rovidebb

darab maradt. Milyen hosszl volt a vezeték eredetileg?

Ne felejtsd el ellendrizni!l

Elérheté: 7 pont

6. Feladat:

Hanyféleképpen lehet sorba rakni egy fehér, két zold és harom kék ceruzat?

Elérheté: 5 pont



